
Serial M Jak Miłość

Poziom trudności: Średni

1. Jaki zawód wykonuje Kuba Ziober?

A - Policjant

B - dziennikarz

C - detektyw

D - taksówkarz

2. Żoną kuby jest:

A - Kinga

B - marzena

C - magda

D - olga

3. Z kim aktualnie gosia jest:

A - kuba

B - tomek

C - marek

D - edi

4. Dlaczego Grazyna zwolniła się z przetwórni

A - dlatego że nie chciała tam pracować

B - ponieważ alicja miała romans z markiem

C - bo alicja jak była pijana to powiedziała markowi i pieniądzach od petera

D - ponieważ wyjechała z grabiny

5. Dlaczego Marysia nie zjawiła się na swój ślub z Arturem

A - ponieważ zemdlała

B - bo porwał ją Radosz

C - trafiła do szpitala

D - miałą zawał
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. C

5. B
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